



PREFEITURA DE **VALINHOS**

Ofício nº 692/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 23 de junho de 2020

Ref.: **Requerimento nº 849/20-CMV**
Vereador Mauro de Sousa Penido e Outro
Processo administrativo nº 9.374/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria dos Vereadores **Mauro de Sousa Penido e Kiko Beloni**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Quantos estudantes no total estão regularmente matriculados na Rede Municipal de Ensino da cidade?
2. Qual o custo médio para alimentação de cada estudante matriculado na Rede Municipal de Ensino da cidade?
3. Qual o valor médio gasto com merenda escolar mensalmente para alimentação dos alunos da RedeMunicipal de Ensino da cidade?
4. Em que data foram suspensas as aulas em razão da pandemia do COVID-19?
5. Em que data os alunos da Rede Municipal de Ensino receberam a primeira cesta básica da municipalidade?
6. Qual a quantidade de cestas básicas foram distribuídas aos alunos referidos?
7. Qual a previsão de entrega da segunda cesta básica para os alunos?

IMPRESSO MUNICIPAL VALINHOS PROTOCOLO 2506/2020 12:20 0000000213



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

8. Qual o custo de cada cesta básica adquirida pela municipalidade para esta finalidade?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Educação, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelos nobres Edis requerentes.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo:02 folhas

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(VKC/vkc)



C.I. nº 612/2020 – S.E./racr

Valinhos, 16 de junho de 2020

DE: Secretaria da Educação

PARA: Departamento Técnico Legislativo

Assunto: CI nº 914/2020-DTL/GP e

Requerimento nº 849/2020 – Ver. Mauro Penido

Em resposta à solicitação em epígrafe, informamos:

1. Quantos estudantes no total estão regularmente matriculados na Rede Municipal de Ensino da cidade?

Resposta: 12.071 alunos matriculados até a presente data.

2. Qual o custo médio para alimentação de cada estudante matriculado na Rede Municipal de Ensino da cidade?

Resposta: Custo médio diário é de R\$ 2,85 (dois reais e oitenta e cinco centavos), por aluno das EMEBs e R\$ 4,51 para alunos dos CEMEIs

3. Qual o valor médio gasto com merenda escolar mensalmente para alimentação dos alunos da Rede Municipal de Ensino da cidade?

Resposta: Custo médio mensal é de R\$ 513.000,00 para os alunos das EMEBs e R\$ 81.000,00 para alunos dos CEMEI's.

4. Em que data foram suspensas as aulas em razão da pandemia do COVID-19?

Resposta: As aulas foram suspensas em 23/03/2020.



5. Em que data os alunos da Rede Municipal de Ensino receberam a primeira cesta básica da municipalidade?

Resposta: Por causa da quantidade, em várias semanas, nos dias 16, 24 e 29/04/2020.

6. Qual a quantidade de cestas básicas foram distribuídas aos alunos referidos?

Resposta: Com interesse em retirar/receber a Cesta Básica, tivemos 11.580 (onze mil, quinhentos e oitenta) alunos/família.

7. Qual a previsão de entrega da segunda cesta básica para os alunos?

Resposta: A partir de 22/06/2020.

8. Qual o custo de cada cesta básica adquirida pela municipalidade para esta finalidade?

Resposta: Como na entrega anterior, as cestas estão sendo adquiridas por licitação. Nesta 2ª entrega pelo Processo Licitatório nº 258/2020 – Dispensa de Licitação nº 23/20 – Valor/Cesta: R\$ 61,45.

Atenciosamente


ZENO RUEDELL
Secretaria da Educação
Secretário